

现代快报

2009年3月25日 星期三

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

下月起水价可能涨3毛钱

快报讯 (记者 郑春平 张星)南京自来水价格上调在即。记者昨日获悉,这次调整预计将从4月份起执行,其中居民用水价格的调整幅度为每立方米3毛钱左右。

在节能减排、环保价费改革的大背景下,南京的自来水价格调整及改革大势已定。今年除了将按国家统一要求提高污水处理费标准、加大征收力度外,还将全面推进阶梯式水价政策,促进企业转变增长方式。

记者了解到,南京市“十一五”期间的水价改革

方案此前已经举行了价格听证会,根据会后出台的调价方案,到2010年民用自来水价格将调整到每立方米3.10元,也就是说,现行2.50元的价格还有0.60元的调整空间。原定每年调整2毛钱的计划,因为2008年物价指数较高,没能按期上调,这使得“剩下的”三年调价计划要在今后两年落实到位,所以今年拟先涨3毛钱,明年再涨3毛。物价部门还将于二季度展开自来水成本监审。

今年以来,南京的CPI

持续走低,2月份更是创出了近年来罕见的负增长。这些为自来水价格的调整创造了条件。不过,对不同收入的家庭而言,调价的影响也不同。按照三口之家每月用水15立方米为例,每立方米上涨3毛钱,每月将多花4.5元左右。对中高收入家庭而言,这样的支出基本可以承受,但是对低收入困难家庭而言,则将多出一项负担。对此,相关部门将在上调水价的同时出台补贴政策,缓解水价调整对这部分困难家庭的影响。

相关新闻]

阶梯式收费 天然气也要涨价

记者昨天了解到,今年,南京管道液化气、民用瓶装气、民用天然气等三种气源的价格机制都将改革。管道液化气也将纳入联动机制的范畴。

民用天然气价格拟采用全新的定价模式——阶梯式收费,即用气越多价格越贵。物价部门将根据南京市市民平均日常用气量确定,以民用气总量除以总用户数为参考基

数,再视实际情况确定出一个数字,设定为第一级,这级以内的气价相对便宜,超量的用户就要多花钱。参考部分已经推行阶梯式收费的城市,第一级通常设定在每月30—50立方米。不过,因为民用天然气的销售价格定调价权限在国家和省级价格主管部门,所以调整时间目前仍未确定。

快报记者 郑春平 张星



聋哑老总的生意经

没有一个业务员,老总又是聋哑人,公司里的业务却红红火火!这生意是怎么谈成的?

自主创业6年,他买下一处写字楼,又给父亲买了车,还为父母买了一幢联排别墅。他是怎样挣下这一份产业的?昨天,记者深入采访了白下区自主创业典型——何留。

推荐版面:B5

推荐理由:相信他的人生经历和创业过程,会给我们一些启发!

推荐指数:

★★★★★

几个月撬了百辆车

“砰”!饭店包厢被一脚踢开,刑警冲进来。坐在酒桌边的5名男子还没反应过来,冰冷的手铐已戴在手腕上。

3月16日晚,玄武警方经过近两个月侦查,将一个专门撬盗帕萨特和别克君威轿车的团伙一网打尽。这个团伙几个月来不仅在南京盗窃30多起,还流窜至全省作案近80起。

推荐版面:B9

推荐理由:有车族要留心。

推荐指数:

★★★★★



龙龙说,怕回家见妈妈。

绩差,这个孩子太淘气了,做功课也心不在焉,真是急人。”龙龙妈妈承认教育孩子的方式欠妥,但她也是望子成龙心切。原来龙龙的爸爸为养家糊口整日在外打拼,教育孩子的任务基本上由妈妈承担。

(朱先生报料奖100元)

快报记者 杨成 文/摄

八岁小男孩大桥上边哭边跑

他被妈妈一顿棍棒打出家门,幸遇好心市民相助

“这小家伙力气还挺大,被我拽住衣服还有一个劲地往前冲,像个小坦克。”前晚九点左右,长江大桥上寒风飕飕,家住浦口的咸先生走到大桥中段时,突然看见一个胖墩墩的小男孩正哭哭啼啼独自往浦口方向走,他赶忙将其拦住问话。

“一个孩子身上什么东西都没带,这么晚一个人上大桥肯定不正常。”咸先生说,他拉住小男孩询问原因,不料孩子警惕性还挺高,把他当成了坏人,使劲挣扎,想摆脱他的拉扯。咸先生又是赔笑脸,又是下保证,十几分钟才取得孩子的信任。孩子哽咽着说出了实情。他叫龙龙(化名),今年刚八岁,家住下关方家营小区,“我这次测验考了70多

分,我妈就打我了。”龙龙说,离家出走的原因是考试成绩不理想,晚上被妈妈用小木棍打了一顿,他逃出了家上了大桥。龙龙脸上两行眼泪止不住地流,又没带手绢,只好用胖乎乎的小手不停地擦着眼泪,看上去又可怜又可爱。“我也不知道该去哪里,反正不想回家了。”不知是被冻得打哆嗦还是哭得太伤心,龙龙每讲一句话都要结巴好几下,咸先生从他断断续续的话里听出他并不知道大桥另一头是浦口,也没有亲人投奔,就是怕回家见到妈妈。

“这么晚要是遇到坏人就糟了。”咸先生稳住龙龙悄悄报了警,又叫来一位朋友一起看护孩子。见民警赶到,龙龙觉得自己被“出卖”又要起

脾气,跺着脚又闹着想走,民警好言安慰了十几分钟,才“挤牙膏”似的问到了他家的地址。“你们送我下桥就行了,我自己会回家。”对于龙龙的这个要求民警自然不能答应,又经过一番“讨价还价”,龙龙才答应必须由咸先生陪伴才肯回家。

“他被妈妈打了才跑出去的,幸亏遇上好心人。”咸先生和民警带着龙龙刚走进小区,几位居民就抢先跑去给龙龙家人报信。龙龙经常被妈妈打,小区不少居民都知道。当晚,龙龙的家人已经在小区周边寻找了一个多小时,就是没想到他竟然上了大桥。

见到妈妈,龙龙马上紧张起来,躲到了奶奶身后。“我打他并不单因为他考试成

绩差,这个孩子太淘气了,做功课也心不在焉,真是急人。”龙龙妈妈承认教育孩子的方式欠妥,但她也是望子成龙心切。原来龙龙的爸爸为养家糊口整日在外打拼,教育孩子的任务基本上由妈妈承担。

(朱先生报料奖100元)

快报记者 杨成 文/摄

都市圈圈网美食广场

隆重登场 惊喜好礼等你拿!

<<<赶快来参加:

20万元美食券免费送 赶快来抢啊!

每天都会送出100张美食现金券,包括泰度泰式火锅券、迎宾主题烤翅吧、麻吉小镇甜品券、祥茶品茗、草鸡汤火锅券以及石鼓湾美食休闲街区的多家特色餐厅(韩国料理、意大利主题餐厅、川胜楼、茗客来韩牛排馆等).....

美食达人的你赶快来抢啊! (详情登陆:www.bbs.dsqq.cn)

www.dsqq.cn



你吃我评 圈币大放送

享用完诱人美食后想说写什么呢?只要发表你的美食心得,喊出你的美食宣言就有机会获得5000圈币。

美食广场

凭此券无限量免费品尝
迎宾主题烤翅吧
招牌变态烤翅

诱人美食免费试吃 赶快来报名啊!

想无限量品尝疯狂辣翅吗?想亲身感受意大利美食风情吗?美食广场每周提供一场免费试吃机会,爱吃敢秀的你,赶快登陆都市论坛“大嘴吃南京”板块,留下你的美食宣言,就有机会免费享用诱人美食哦!